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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ  

ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α 

 

Από το πρακτικό 11/2026 Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 
Σήμερα την 29-04-2026, ημέρα Τετάρτη και ώρα έναρξης 18:00, συνήλθε το Δημοτικό 

Συμβούλιο Πρέβεζας σε Τακτική συνεδρίαση δια ζώσης στην αίθουσα συνεδριάσεων του 

Δημοτικού Καταστήματος, Δήμου Πρέβεζας, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του 

Ν. 3852/2010(ΦΕΚ 87/Τ.Α΄/07.06.2010) όπως ισχύει, τον Πρότυπο Κανονισμό Λειτουργίας 

Δημοτικού Συμβουλίου (Αριθ. Πωτ.: 2804/20.01.2025 Υπουργικής Απόφασης ΦΕΚτ. Β΄ 

109/21.01.2025) και τα όσα αναφέρονται στις σχετικές περί σύγκλησης και λειτουργίας των 

συλλογικών οργάνων των Δήμων εγκυκλίους του ΥΠ.ΕΣ., ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 

7706/24-04-2026 πρόσκληση της Προέδρου Δ.Σ. κας Αηδώνη Δήμητρας, η οποία 

επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω 

θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.   

Ο Δήμαρχος κ. Νικόλαος Γεωργάκος είναι παρών.  

      ΘΕΜΑ: «Έγκριση εκτέλεσης της υπηρεσίας με τίτλο: <Εργασίες 

Πυροπροστασίας - Αυτεπάγγελτου Καθαρισμού Ιδιωτικών Οικοπέδων & 

Ακάλυπτων Χώρων Δ.Ε. Ζαλόγγου (Πολ. Προστασία 2026)> » 

 

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης η Πρόεδρος  διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 29 δημοτικών 

συμβούλων  ήταν:     

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

   (αν και προσκλήθηκαν νόμιμα)                  

 1.  Αηδώνη Δήμητρα 

(Πρόεδρος) 

13. Πασσάς Γεώργιος  1. Κατσαούνου Γρηγορία 

 2.  Αργυρός Λεωνίδας 14. Σαριάνογλου Γεώργιος  2. Πανταζής Νικόλαος  

 3.  Βρυώνης Σπυρίδων 15. Τσούτσης Ιωάννης 3. Ροπόκης  Ευάγγελος 

 4.  Δαρδαμάνης Ιωάννης 16. Νίτσας Γεώργιος  4. Φούντογλου Σεβαστή  

 5.  Ζέρβας Φώτιος. 17. Δράκος Θεόδωρος  5. Καλύβας Κωνσταντίνος 

 6.  Κακιούζης Χαράλαμπος 18. Τζίμας Νικόλαος  

 7.  Κόκκαλης Σπυρίδων 19. Κύρλας Κωνσταντίνος  

 8.  Κοκκίνης Γεώργιος 20. Βουλιστιώτης Πέτρος  

 9.  Μάκης Χρήστος     21. Κύρλας Ευάγγελος   

10. Ματέρης Κωνσταντίνος 22. Παπαδημητρίου Ειρήνη  

11. Ντόντης Γεώργιος 23. Τζόκας Δημήτριος  

12. Παγγές Νικόλαος 24. Κουμπής Γρηγόριος   

      (Ανεξάρτητος) 

 

Παρίστανται: Βέργος Ιωάννης (Γ.Γ. Δήμου Πρέβεζας), Ντόντορος Δημήτριος 

(Προϊστάμενος Αυτοτελούς Τμήματος Πολιτικής Προστασίας). 

Κατά την διάρκεια της συνεδρίασης και πριν την συζήτηση του θέματος προσήλθαν ο       

κ. Καλύβας και η κα Κατσαούνου και αποχώρησαν ο κ. Βουλιστιώτης και η κα 

Παπαδημητρίου. 

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο κ. Μπόμπορης Σταύρος, υπάλληλος του Δήμου 

Πρέβεζας με βαθμό Α’, για την τήρηση των πρακτικών.  

 

Αριθ. Θέματος     :          27ο 

Αριθ. Απόφασης  :        115/2026 
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Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει η εκ του νόμου 

απαιτούμενη συμμετοχή, έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, το 27Ο  

θέμα της ημερήσιας διάταξης και την εισήγηση του Αυτοτελούς Τμήματος Πολιτικής 

Προστασίας Δήμου Πρέβεζας (αρμόδιος κος Ντόντορος Δ.) που έχει ως εξής:  
<<....     Με την παρούσα  ζητούμε την έγκριση της εκτέλεσης της υπηρεσίας με τίτλο, 

«Εργασίες Πυροπροστασίας - Αυτεπάγγελτου Καθαρισμού Ιδιωτικών Οικοπέδων & 

Ακάλυπτων Χώρων Δ.Ε. Ζαλόγγου (Πολ. Προστασία 2026)» συνολικού προϋπολογισμού 

35.000,00 € (συμπ. Φ.Π.Α.) για την οποία υπάρχει εγγεγραμμένη πίστωση με  

Κ.Α.02.165.2420301213 (35.000,00€). 

Πιο συγκεκριμένα, εντός της Δ.Ε. Ζαλόγγου του Δήμου Πρέβεζας πρόκειται να γίνουν  

Εργασίες Πυροπροστασίας - Αυτεπάγγελτου Καθαρισμού Ιδιωτικών Οικοπέδων & 

Ακάλυπτων Χώρων .  

Έχοντας υπόψη: 

1. τον Ν.3852/2010 (Καλλικράτης) με τον οποίο ορίζεται ότι οι Δήμοι είναι συναρμόδιοι 

για την επίβλεψη και εκτέλεση έργων πολιτικής προστασίας, 

2. Τον Ν5281/2026 

3. Τον Ν.4662/2020, με τις τροποποιήσεις αυτού 

4. Σύμφωνα με την υπ.αριθμ. 20/2024 Πυροσβεστική Διάταξη, με την οποία ορίζεται 

ότι ο Δήμος είναι αρμόδιος για τον αυτεπάγγελτο καθαρισμό των χώρων για τους 

οποίους οι ιδιοκτήτες δεν έχουν προβεί σε καθαρισμό & 

5. τον Ο.Ε.Υ. του Δήμου Πρέβεζας, όπως αυτός ισχύει 

Τα τεχνικά μέσα και το εργατοτεχνικό προσωπικό (χειριστές μηχανημάτων έργου- οδηγοί) 

που διαθέτει ο Δήμος δεν επαρκούν για την εκτέλεση της παραπάνω υπηρεσίας δεδομένου 

ότι: 

 Α. Στον οργανισμό εσωτερικής υπηρεσίας του Δήμου Πρέβεζας προβλέπονται: 

i. στον κλάδο ΔΕ 28 χειριστών μηχανημάτων έργων 15 θέσεις, 

ii. στον κλάδο ΔΕ29 οδηγών αυτοκινήτων 21 θέσεις και 

iii. στο κλάδο ΔΕ30 τεχνιτών 5 θέσεις. 

Β. Το Δημοτικό Συμβούλιο Πρέβεζας έχει αποφασίσει την εργασία του προσωπικού επί 

24ωρου βάσεως και 7 ημέρες την εβδομάδα. 

 

Όμως,  βάση της υπάρχουσας κατάστασης στην Δ/νση Αγροτικής Ανάπτυξης Περιβάλλοντος 

Καθαριότητας & Πρασίνου υπηρετούν: 

i. στον κλάδο ΔΕ 28 Χειριστών Μηχανημάτων Έργου υπηρετούν 4 υπάλληλοι και 

ii. στον κλάδο ΔΕ 29 Οδηγοί Αυτ/των υπηρετούν  10 υπάλληλοι 

Όπως γίνεται κατανοητό το ανθρώπινο δυναμικό παραμένει ελλειμματικό αφού το σύνολο 

των οδηγών – χειριστών είναι 14 άτομα αντί των προβλεπόμενων 36 θέσεων, οι οποίες 

προέκυψαν μετά την μείωση λόγω προσαρμογής του ΟΕΥ στο υπάρχον προσωπικό του 

Δήμου και όλες οι επιπλέον κενές θέσεις του καταργήθηκαν. 

Με βάση το ημερήσιο πίνακα απασχόλησης προσωπικού του Δήμου Πρέβεζας 

καθορίζονται αναλυτικά για κάθε οδηγό και χειριστή η ημερήσια και πλήρης εργασία του 

που αφορά στην συλλογή απορριμμάτων, στην συλλογή φόρτωση και μεταφορά ογκωδών 

αντικειμένων, στην ανακύκλωση (συλλογή, αποθήκευση και φόρτωση), συλλογή των 

βοθρολυμάτων,  σάρωθρο των οδών  καθώς και στα συνεργεία ηλεκτροφωτισμού των 

Δημοτικών Ενοτήτων Πρέβεζας, Λούρου και Ζαλόγγου.  

Το προσωπικό που υπηρετεί στην ΑΠΟΚΟΜΙΔΗ ΤΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ στην ΔΕ 

Πρέβεζα είναι 6 Οδηγοί απορριμματοφόρων, στην ΔΕ Ζάλογγου 3 Οδηγοί 
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απορριμματοφόρων και στην ΔΕ Λούρου 1 Οδηγός απορριμματοφόρου, συνολικά για την 

αποκομιδή των απορριμμάτων εργάζονται  10 Οδηγοί απορριμματοφόρων σε καθημερινή 

βάση με πλήρη απασχόληση οι οποίοι δεν μπορούν να μετακινηθούν σε άλλες εργασίες. 

Το προσωπικό που υπηρετεί στην ΑΠΟΚΟΜΙΔΗ ΤΩΝ ΟΓΚΩΔΩΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ 

στην ΔΕ Πρέβεζα είναι 2 Οδηγοί φορτηγού, 2 ΧΜΕ (φορτωτές) και 2 ΧΜΕ μπίγας για 

συλλογή κλαδεμάτων, στην ΔΕ Ζάλογγου 1 ΧΜΕ (φορτωτή) και 1 ΧΜΕ (τσάπα) και στην ΔΕ 

Λούρου 1 Οδηγός φορτηγού και 1 ΧΜΕ.   Συνολικά για την αποκομιδή των ογκωδών 

αντικειμένων εργάζονται 4 Οδηγοί φορτηγών και 6 ΧΜΕ σε καθημερινή βάση με πλήρη 

απασχόληση οι οποίοι δεν μπορούν να μετακινηθούν σε άλλες εργασίες. 

Στον καθαρισμό με σάρωθρο των οδών της πόλεως Πρέβεζας απασχολείται πλήρως 

και ημερησίως 1 ΧΜΕ 

Στην υπηρεσία ηλεκτροφωτισμού απασχολούνται σε καθημερινή βάση με πλήρες 

ωράριο στις ΔΕ Πρέβεζας, Ζαλόγγου και Λούρου 1 ΧΜΕ (Καλαθοφόρα) για την 

αποκατάσταση των βλαβών στα δίκτυα ηλεκτροφωτισμού. 

Για τις ανάγκες μεταφοράς υλικών και εξοπλισμού  απασχολούνται 2 Οδηγός 

πλήρως και ημερησίως. 

Ο Δήμος Πρέβεζας τα τελευταία χρόνια εξυπηρετεί μια έκταση μήκους 50 χιλ. 

περίπου με εξοπλισμό ανεπαρκή και ελαττωματικό που δεν μπορεί να αντικαταστήσει και 

εκσυγχρονίσει λόγω της οικονομικής κατάστασης που βιώνει. 

Με βάση την υπάρχουσα κατάσταση στο Τμήμα Περιβάλλοντος στον κλάδο ΥΕ 16 

Εργατών Πρασίνου δεν υπηρετεί κανείς (0)  υπάλληλος έναντι έξι (6) που προβλέπονται 

από τον οργανισμό εσωτερικής υπηρεσίας του Δήμου Πρέβεζας, συνεπώς το ανθρώπινο 

δυναμικό είναι ελλειμματικό. 

Λαμβάνοντας υπόψη τις ανάγκες για Εργασίες Πυροπροστασίας - Αυτεπάγγελτου 

Καθαρισμού Ιδιωτικών Οικοπέδων & Ακάλυπτων Χώρων της Δ.Ε. Ζαλόγγου καθώς επίσης 

και το γεγονός ότι τα τεχνικά μέσα και το εργατοτεχνικό προσωπικό (χειριστές 

μηχανημάτων έργου- οδηγοί - εργάτες) που διαθέτει ο Δήμος δεν επαρκούν για την 

εκτέλεση της παραπάνω υπηρεσίας, 

Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να εγκρίνει την εκτέλεση της υπηρεσίας «Εργασίες 

Πυροπροστασίας - Αυτεπάγγελτου Καθαρισμού Ιδιωτικών Οικοπέδων & Ακάλυπτων Χώρων 

Δ.Ε. Ζαλόγγου (Πολ. Προστασία 2026)» συνολικού προϋπολογισμού 35.000,00 € (συμπ. 

του Φ.Π.Α.) για την οποία υπάρχει εγγεγραμμένη πίστωση με  Κ.Α.02.165.2420301213 με 

τίτλο «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ – ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ 

ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ, ΑΚΑΛΥΠΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΔΕ ΖΑΛΟΓΓΟΥ – ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 2026» 

(35.000,00€). ..…>> 
 

Η Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον κ. Δήμαρχο και στους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους οι 

οποίοι τοποθετήθηκαν σχετικά με το θέμα. Οι απόψεις αυτών και οι όποιες τυχόν 

αντιρρήσεις τους, κατεγράφησαν στα ηχογραφημένα και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά 

της παρούσας. 

 

ΤΖΙΜΑΣ: 

Εάν κύριε Δήμαρχε μας πείτε τον τρόπο της του έργου δηλαδή θα είναι με απευθείας 

ανάθεση ή με διαγωνισμό θα εξαρτηθεί και η ψήφος της Ανάπτυξης. Θα είναι με απευθείας 

ανάθεση ή θα είναι με διαγωνισμό. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 

Η διαδικασία που επαναλαμβάνεται κάθε χρόνο για τον καθαρισμό, για τέτοιες περιπτώσεις 

πηγαίνει με το 4412 με προσφορές έως την διαδικασία όχι της κλειστής δημοπράτησης. Μία 

φορά επιχειρήσαμε και κάναμε δημοπράτηση και οι ανάδοχοι βγήκαν μετά τον Αύγουστο.  

Όταν τα αιτήματα εκείνη τη χρονιά και οι πιέσεις ήταν αφόρητες. Και ο κύριος Κουμπής 

ήταν τότε, όταν κάναμε τέτοιο διαγωνισμό για τις περιπτώσεις, για τα χόρτα. Μία φορά 

επιχειρήσαμε να το κάνουμε και βρεθήκαμε εκτεθειμένοι απέναντι σε όλους τους δημότες 

γιατί δεν μπορέσαμε να βγάλουμε ανάδοχο με ενστάσεις μέχρι τον Αύγουστο. Και από τότε 

παίρνουμε την απόφαση και πηγαίνουμε με προσφορές και πηγαίνουμε σύμφωνα με το 

νόμο. 

ΤΖΙΜΑΣ: 

Θα πάρετε δηλαδή προσφορές. 
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ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 

Σε τέτοιες περιπτώσεις δεν το αλλάζουμε κύριε Τζίμα και γι’ αυτό βέβαια θέλω να τονίσω 

και εδώ έχετε δει και δημοσιεύματα περί αναθέσεων, τουλάχιστον στον Δήμο μας σε σχέση 

με τους 18 Δήμους της Ηπείρου. Είμαστε οι τελευταίοι.  

ΚΥΡΛΑΣ: 

Εμείς με το σκεπτικό ότι το ποσό αυτό είναι πάρα πολύ μικρό για να καλύψει για να 

καθαριστούν οι κοινόχρηστοι χώροι σε μία τόσο μεγάλη έκταση, θα ψηφίσουμε παρών. 

ΚΟΥΜΠΗΣ: 

35.000,00€ Ευρώ για την Δημοτική Ενότητα Πρέβεζας και άλλο τόσο ποσό για το Ζάλογγο 

και γιατί απουσιάζει ο Λούρος; Δεν γνωρίζω το λόγο γιατί κανονικά επανερχόταν όσο πιο 

σύντομα. Έχει δίκιο ο δήμαρχος ότι αν γίνει η διαδικασία του διαγωνισμού θα αργήσει, 

αλλά ίσως θα έπρεπε, επειδή φέτος είχαμε και το θέμα του νέου, είχαμε ένα νέο 

προϋπολογισμό το οποίο με νέα δεδομένα μπορώ να καταλάβω την καθυστέρηση αυτή, το 

πιο λογικό όμως είναι να είναι με την επόμενη χρονιά προϋπολογισμοί θα κατατίθενται πιο 

νωρίς, θα έχουν δικαίωμα να κατατίθενται με το νέο κώδικα από Οκτώβριο Νοέμβριο, έτσι 

ώστε να παίρνουν πιο γρήγορα έγκριση. Ίσως θα πρέπει να γίνονται διαγωνισμοί, 

περισσότερα χρήματα και γίνονται διαγωνισμοί πιο νωρίς έτσι ώστε να προλαβαίνουμε.  

 

Στην συνέχεια η Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά. 

…………………………………………………………………………………………………......................................... 

Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του: 

➢ την εισήγηση της υπηρεσίας και τις διατάξεις που αναφέρονται σ’αυτή, 

➢ τις άμεσες ανάγκες του Δήμου για εργασίες καθαρισμού και αποψίλωσης 

κοινόχρηστων χώρων, δασικών εκτάσεων & του  δημοτικού οδικού δικτύου για 

λόγους πυρασφάλειας, 

➢ τις άμεσες ανάγκες του Δήμου για εργασίες καθαρισμού βλάστησης και 

απομάκρυνσης υλικών επικίνδυνων τόσο για την δημόσια υγεία όσο και για 

πρόκληση πυρκαγιάς από ιδιωτικούς οικοπεδικούς  χώρους που παραμένουν 

εγκαταλελειμμένοι, 

➢ τις άμεσες ανάγκες του Δήμου για εργασίες κλαδέματος ή και κοπής  δένδρων που 

φύονται και αποτελούν κίνδυνο για τους κατοίκους και τους διερχόμενους, λόγω 

φυσιολογικής φθοράς ή κλίσης ή δημιουργίας εύφλεκτης φυτικής μάζας , 

➢ το γεγονός ότι τα τεχνικά μέσα και το εργατοτεχνικό προσωπικό (χειριστές 

μηχανημάτων έργου- οδηγοί) που διαθέτει ο Δήμος δεν επαρκούν για την εκτέλεση 

της παραπάνω υπηρεσίας, 

➢ τον Κανονισμό Καθαριότητας του Δήμου, 

➢ τις διατάξεις του ν. 3463/2006 ΦΕΚ Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός   

κώδικας), όπως ισχύει, 

➢ τις διατάξεις του ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄7.06.2010) όπως ισχύει, 

➢ την εγκύκλιο 98/8182/26-0 1-2024 του ΥΠΕΣ, 

➢ τον Πρότυπο Κανονισμό Λειτουργίας Δημοτικού Συμβουλίου (Αριθ. Πωτ.: 

2804/21.01.2025 Υπουργικής Απόφασης ΦΕΚ Β΄ 109/21.01.2025), 

➢ το Ενημερωτικό σημείωμα με αρ. πρωτ. 7066/15-04-2026 και το προσχέδιο 

πρόσκλησης του Δημοτικού Συμβουλίου με αρ. πρωτ. 7408/21-04-2026 σχετικά 

με την ενημέρωση των επικεφαλής κάθε δημοτικής παράταξης σύμφωνα με το 

άρθρο 8 παρ. 1 & 2 του νέου Πρότυπου Κανονισμού Λειτουργίας του Δημοτικού 

Συμβουλίου, 

➢ τα ηχογραφημένα και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την εκτέλεση της υπηρεσίας «Εργασίες Πυροπροστασίας - Αυτεπάγγελτου 

Καθαρισμού Ιδιωτικών Οικοπέδων & Ακάλυπτων Χώρων Δ.Ε. Ζαλόγγου (Πολ. Προστασία 

2026)» συνολικού προϋπολογισμού 35.000,00 € (συμπ. του Φ.Π.Α.) για την οποία υπάρχει 

εγγεγραμμένη πίστωση με  Κ.Α.02.165.2420301213 με τίτλο «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

– ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ, ΑΚΑΛΥΠΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΔΕ 

ΖΑΛΟΓΓΟΥ – ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 2026» (35.000,00€). 
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Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Κύρλας Κ., Καλύβας Κ., Κύρλας Ευαγ. και Τζόκας Δ. δήλωσαν 

ΠΑΡΩΝ, αλλά η ψήφος τους δεν λαμβάνεται υπόψη κατά τις διατάξεις του άρθρου 74 του 

Ν.4555/2018, την ΚΥΑ 426/77233/13.11.2020 (ΑΔΑ:6ΩΚΛ46ΜΤΛ6-ΥΔ4) την ΥΠ.ΕΣ. 

εγκ.375/39167/02.06.2022 και την ΥΠ. ΕΣ. εγκ. 98/8182/26.01.2024. 

 

 

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  115/2026. 

 

 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται: 

 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

 

 

 
ΑΗΔΩΝΗ ΔΗΜΗΤΡΑ 


